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e B oaHoM kapMave Ha 10 pybneit Gonblie, yem B apyrom. Kak
MOXHO YPaBHATb KOJIHYECTBO AcHEr B 000MX KapMaHax?

¢ B ognom kapmane Ha 10 pybaeh 6onbiue, yem B apyrom. Mzsecr-
HO, YTO MEHbLUEEC KOJMYECTBO JeHer O0O03HAaYM/IM INEPEMEHHOH X,
CKOJIBKO JICHET B APYTrOM KapMmaHe?

e B MarasuHe mamMnyHb Ha 25 pybne# 1opoxe, 4eM B Cynepmapke-
Te. O003HaybTE OAHY BEIMYMHY 3a IEPEMEHHYIO ) H BHIPa3uTe APYrylo

CTOHMOCTb 4Y€pe3 AaHHYIO NEPEMEHHYIO.




B aAByx kopobkax 16 kr neyeHbsl. Hanante maccy
rnevyeHbA B KaXXOon KOpoodoke, ecriu B OAHOUN U3 HUX
neyeHbsl Ha 4 Kr 6onbLe, YeM B APYrou.

1 cnocob
1)16-4=12(kr)-82-x k.6e3 4kr
2)12:2=6(Kr)-Bo 2-1 K.
3)6+4=10(kr)-B 1-1 K.

2cnocob

1)16+4=20(Kr)-B 2-x k. C 4Kr
2)20:2=10(kr)-B 1-kopobke
3)10-4=6(kr) - BO 2-1 K.

3 cnocob

X Kl - BO 2-1 K.
(x+4)xr -B 1-1 K.
(X+4)+x=16

4 cnocob

X KFr-B 1-1 K.
(x-4)Kr -BO 2-1 K.
X+(x-4)=16
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